[bookmark: _GoBack]¡Este el fin de semana que hemos estado esperando! Ahora podemos comenzar a tener misas públicas con un número limitado de participantes en base al 25% de nuestra capacidad de asientos, lo que equivale a 142. Ahora, sé lo que estarán pensando: "¿Tendré alguna oportunidad de asistir?" Solo por este fin de semana, la asistencia se basará por orden de llegada. Estamos trabajando en un programa de reservación mediante el cual usted pueda conectarse en línea y registrarse. Si no tiene una computadora, o la habilidad para usar una, puede llamar a la oficina de la parroquia y dejar su reservación con nosotros. Esto permitirá a todas las familias parroquiales la oportunidad de registrarse.
Una vez que el número alcance nuestra capacidad de asientos, ya no podremos tomar reservaciones. Para los asistentes a la misa de las 4:30 pm, las puertas se abrirán para confesiones a partir de las 3:30 pm. Las puertas se cerrarán una vez que alcancemos nuestra capacidad permitida.
El domingo, habrá un equipo de limpieza profesional para desinfectar el espacio de adoración y los baños después de todas las misas. Esto tomará aproximadamente una hora y media. Siendo ese el caso, vamos a tener que modificar nuestro horario de misas de la siguiente manera: el sábado permanecerá a las 4:30 pm. La misa del domingo a las 8:30 am permanecerá según lo programado. La misa de las 10:30 se trasladará a las 11:30 am y la misa de la 1:00 pm se trasladará a las 2:00 pm.
Dicho esto, nadie puede entrar al edificio hasta que el equipo de limpieza haya terminado.
Una vez que se le permita entrar a misa, deberá entrar por las puertas dobles designadas en el lado oeste del edificio. Habrá desinfectantes para manos, y deberá desinfectar sus manos antes de entrar al espacio de adoración. Tendremos ministros de bienvenida contando las personas, y cuándo se haya alcanzado la capacidad de asientos, nadie más será admitido, y en ese momento, las puertas se cerrarán. Esta será la práctica en todas las misas.
Habrá señales en el piso para asegurar el distanciamiento social. Al entrar al edificio, deberá esperar a que un ujier lo lleve a su asiento. En muchos casos, las familias no podrán sentarse juntos por la configuración de asientos. No puede elegir dónde quiere sentarse, sino seguirá al ujier para que le designe su asiento.
Debe usar una mascarilla en todo momento, con excepción del momento de pasar a recibir la comunión. Los ujieres irán fila por fila y usted deberá seguir los señalamientos en el piso para un distanciamiento adecuado. Si lo desea, podría tener una pequeña botella de desinfectante para desinfectar sus manos antes de recibir la comunión. Tenga en cuenta que habrá una sola fila para recibir la comunión. El flujo irá de una sección a otra, hasta que todos hayan recibido la comunión.
Al recibir la comunión, no la debe recibir en la lengua, sino en la mano. Por favor, extienda sus manos para recibir la comunión. Cuando llegue al señalamiento frente al que se está preparando para recibir, haga una reverencia y proceda a recibir la comunión. Durante la primera semana, seré el único que distribuirá la comunión.
No se recogerá la colecta a la hora habitual. Habrá canastas en las puertas de salida para que coloque el apoyo de su iglesia. Habrá un ujier para monitorear esto. Del mismo modo, no habrá procesión para el ofertorio.
Sobre el altar se colocarán el agua y el vino al costado del altar principal antes de la misa. No tendremos monaguillos por el momento, por lo que el diacono estará asistiéndome. 
No habrá coro. Tendremos un cantor para el salmo responsorial y el aleluya, y una canción durante la comunión.
No habrá Liturgia infantil.
Después de la misa, una vez que el celebrante y el diácono salgan, los ujieres comenzarán a guiar a las personas fila por fila hacia las puertas de salida en el lado este del edificio. No puede salir excepto a través de esas puertas. No puede congregarse en el área del vestíbulo, y debe abandonar el estacionamiento de inmediato. Nadie puede estar en el pasillo durante la misa. Tenga en cuenta que los pasillos de la capilla, la cocina y las aulas, así como el pasillo de la oficina parroquial y las aulas estarán bloqueadas en todo momento.
Recomendamos que las personas mayores de 65 años, especialmente aquellos que tienen problemas de salud, se queden en casa, ya que transmitiremos la misa en vivo. También sugerimos no bebés ni niños pequeños. 
Pido disculpas por todas las regulaciones, pero esta pandemia está lejos de haber terminado, y estamos preocupados por mantener a nuestras familias seguras siguiendo estas regulaciones que nos ha transmitido la Arquidiócesis de San Antonio. Seamos pacientes y sensibles entre nosotros, ya que estos tiempos son difíciles para todos nosotros.
Gracias.

