[bookmark: _GoBack]Cambio del horario de misas
Desde que reabrimos nuestras iglesias en la Arquidiócesis, se hicieron algunos cambios en el horario de misas para acomodar a la compañía que desinfecta nuestro espacio de adoración después de cada misa. Cuando reabrimos por primera vez, sentimos que sería necesario ajustar las misas de las 10:30 a.m. y la 1:00 p.m. para garantizar que se asignara suficiente tiempo para una limpieza adecuada.
Dado que las misas se han acortado, debido principalmente a que no hay música, con excepción de las misas de 11:00 a.m. y 1:30 p.m. (habiendo un cantor para cantar la respuesta del salmo, el aleluya y algo de música durante la comunión), hemos descubierto que hay tiempo suficiente para limpiar entre misas, lo que nos permite volver a nuestro horario regular de misas dominicales: 8:30 a.m., 10:30 a.m. y 1:00 p.m.
Sé que probablemente pienses que te acabas de adaptar al cambio, ¡y aquí viene el cambio otra vez! Pido disculpas por el cambio, pero había aproximadamente hora y media entre la misa de las 11:00 am y la misa de la 1:30 pm. Entonces, se ha colocado el cambio en el boletín parroquial, y estará en nuestro sitio web, Facebook y la aplicación MyParish.
Entonces, al inscribirse para las misas de este próximo fin de semana, tenga en cuenta el cambio. Todavía estamos teniendo muchos que llegan sin inscribirse. Es preferible que se registre, ya que cuando lleguemos al número permitido y usted llegue sin inscribirse, no podrá asistir a la misa de su preferencia.
Gracias por su comprensión, y espero que aquellos de ustedes que puedan asistir a la misa lo hagan. No sé dónde están todas nuestras familias jóvenes, pero espero que estén viendo la misa mientras la transmitimos en vivo en las misas de 10:30 a.m. y 1:00 p.m. Cuando verificamos el número de personas que miran las misas transmitidas en vivo, los números son muy bajos. ¿Qué estás haciendo para asegurarte de cumplir con tu obligación dominical? Recuerden que seguimos las pautas de los Arquidiócesis de San Antonio, no las pautas de la Ciudad y el Condado con respecto a la asistencia a misa. Esa alerta roja (enviada por los teléfonos) fue una medida de precaución para garantizar que las personas sigan las pautas obligatorias de seguridad para todas las personas. No prohibía que la gente viniera a misa.
